## Инструкция по применению антисептика APIS BIO PROTECTION

**Экологичный антисептик APIS BIO PROTECTION** предназначен для комплексной защиты деревянных конструкций от насекомых-древоточцев, плесени и других грибков внутри помещений. Также может использоваться для текстиля и минеральных поверхностей.

Состав APIS BIO PROTECTION специально разработан для использования в жилых помещениях (спальнях, детских, гостиных) и отвечает повышенным требованиям экологической безопасности.

## Способ применения

Очистить поверхность от загрязнений, старых покрытий, масляных и битумных пятен. При значительном поражении плесенью удалить ее с помощью отбеливателя «БАРЬЕР».

Тщательно перемешать состав и нанести в 2-3 слоя с перерывом 20 минут. Каждый раз наносить антисептик, пока раствор не перестанет впитываться.

Важно! При высыхании обработанная антисептиком БАРЬЕР-ВІО Protection поверхность приобретает влагоотталкивающие свойства. Поэтому нельзя допускать полного высыхания промежуточных слоев, иначе последующий слой не впитается.

## Область применения

Антисептик APIS BIO PROTECTION используют как внутри помещений, так и снаружи, но только под навесом.

Используется для защиты различных деревянных конструкций и материалов: брус, вагонка, доски, лаги пола, перила, садовая мебель и т.д.

Для защиты от плесени антисептик APIS BIO PROTECTION можно

использовать для обработки тканей и минеральных поверхностей: камня, кирпича, бетона, плитки, строительных блоков и т.п.

## Преимущества APIS BIO PROTECTION

- **тонирует древесину в красный цвет,** поэтому сразу видны необработанные участки;
- **безопасность и экологичность:** раствор не содержит горючих или токсичных веществ, действует только на бактерии, грибки и насекомых-древоточцев;
- **мягкое действие:** препарат не изменяет прочность древесины и других оснований, не вызывает коррозии металлического крепежа, фурнитуры и других деталей;
- **надежность и долговечность:** после нанесения препарат длительное время не теряет своих свойств.